



Obec Lipovec
Lipovec 13
53843 Lipovec

V Přelouči dne 29.11.2022

Vážená paní starostko/Vážený pane starosto,

Rádi bychom Vám touto cestou poděkovali za spolupráci v oblasti nakládání s odpady v roce 2022 a popřáli hodně štěstí a úspěchů v roce 2023.

Chtěli bychom Vás informovat o změnách pro nadcházející období a předložit nové cenové podmínky pro rok 2023.

Celý rok 2022 byl ve znamení radikálního zdražování valné většiny komodit a služeb. Nastolený trend zvyšujících se cen se nejvíce zrcadlil v bezprecedentním zdražování ropných komodit jako jsou plyn a pohonné hmoty. Plyn je pak díky energetickému mixu České republiky úzce spjat s růstem cen elektrické energie. Meziroční nárůst cen plynu a elektrické energie byl téměř o 400%.

Rychlý růst cen energií zapříčinil růst výrobků. To způsobilo skokový nárůst cen mimo jiné i u velkoobjemových kontejnerů o 35 %. Nedostatek plastového granulátu zapříčinil růst cen nádob na odpad o 10% a zvonových kontejnerů dokonce o 15%

Dalším faktorem je navýšení cen vozidel a techniky a celkový nedostatek výrobních kapacit v automobilovém sektoru.

Od 1.1. 2023 jsme nuceni v cenách zohlednit zákonem navýšené poplatky za uložení odpadů kategorie ostatní na skládku a to o 100 Kč/t na celkovou výši 1000 Kč/t.

ČNB predikuje pro Českou republiku meziroční inflaci oscilující na úrovni 20-ti%.

Všechny výše uvedené faktory nás přímo či nepřímo ovlivňují a my jsme nuceni je promítnout do cen našich služeb pro následující období. Hlavním cílem je nadále držet vysoký standard našich služeb, který je založený na profesionální přístupu a moderních technologiích svozu a zpracování odpadů.

I nadále budeme do celé svozové oblasti aplikovat chytrou svozovou známku, která nám umožní usnadnit práci s evidencí výsypů trasy, pasportizací nádob a práci s daty.

Připomínáme náš nástroj **Zákaznický portál**, který je pro zákazníky zcela **ZDARMA**.

Portál zákazníka umožní:

- průběžné sledování nákladů na odpadové hospodářství,
- jednoduchou správu faktur a plateb,
- průběžný přehled o produkci a struktuře Vašich odpadů,
- prostřednictvím wZP podpis smluvní dokumentace.

